## InVigor



### INVIGOR HYBRID CANOLA InVigor Choice Hybrid

### Flexibility at its finest.

InVigor<sup>®</sup> hybrid canola understands the importance of choice when it comes to weed control. InVigor Choice LR354PC offers growers high yield potential and great standability; with the added flexibility of harnessing both the LibertyLink<sup>®</sup> technology system and TruFlex<sup>®</sup> canola with Roundup Ready<sup>®</sup> Technology.

InVigor. LR354PC	Yield	<ul> <li>114.3% of the checks (InVigor L255PC and Pioneer<sup>®</sup> 45H33) in 2020 &amp; 2021 BASF internal trials</li> <li>110.9% of InVigor Choice LR344PC (n=33, 2020 &amp; 2021)</li> <li>112.5% of InVigor L233P (n=33, 2020 &amp; 2021)</li> </ul>
	Traits	Patented Pod Shatter Reduction technology First-generation clubroot resistance <sup>1</sup> LibertyLink <sup>®</sup> technology system and TruFlex <sup>®</sup> canola with Roundup Ready <sup>®</sup> Technology
	Growing zones	Mid to long
	Standability	Strong
	Maturity	Over 1 day earlier than InVigor L252
	Blackleg	R – Blackleg resistant

Please note: Maturity and standability are based on performance ratings and data compiled from several InVigor internal trials over multiple years. Results may vary on your farm due to environmental factors and preferred management practices. n=number of balanced trials.

<sup>1</sup> To predominant clubroot pathotypes found in Canada at the time of registration. InVigor Choice LR354PC has the first-generation clubroot resistance profile.



#### Herbicide resistance management.

To proactively manage herbicide resistance, use both herbicides in a planned two-pass system. Do not tank mix them as it may result in unsatisfactory control for some weed species.

Proper herbicide staging is as follows:

- Liberty<sup>®</sup> herbicide prior to the early bolting stage
- Roundup WeatherMAX<sup>®</sup> up to first flower

Please consult both labels for additional details on rates and staging.

#### Manage volunteer canola.

If you're planning to grow InVigor Choice LR354PC, be sure to have an active volunteer canola management plan:

- Add an alternative mode of action to glyphosate in your pre-burn
- Manage canola volunteers in rotational crops
  - Target volunteer canola and other weeds prior to seeding with Certitude® herbicide
- Maintain a minimum 3-year canola rotation
- Reduce harvest losses that can result in canola volunteers
- Scout fields and keep detailed notes

Cross pollination in your canola field is a normal occurrence in Western Canada. That's why volunteer canola can contain more than one herbicide-tolerant trait, regardless of the herbicide-tolerant system(s) that have been previously grown.

For more information, check out the Canola Council of Canada's recommendations on controlling volunteer canola at **http://bit.ly/2YiSZxq** 

#### Is InVigor Choice a good fit for you?

If you answer yes to any of the following questions, InVigor Choice could be a great solution for your operation:

- ✓ Looking for the benefits of high-yielding InVigor genetics with the ability to use glyphosate?
- ✓ Looking for in-crop herbicide application flexibility?
- ✓ Looking to manage resistance with multiple modes of action?
- ✓ Looking to add an alternative mode of action to glyphosate in a pre-seed burndown to manage volunteer canola in rotational crops?

Please note: If you have glyphosate-resistant weeds, InVigor with only the LibertyLink trait is better suited for your needs.

InVigor Choice may not fit all crop rotations. For more information, please visit **agsolutions.ca/InVigor** or contact **AgSolutions**<sup>®</sup> Customer Care at 1-877-371-BASF (2273).

# InVigor



#### Always read and follow label directions.

AgSolutions, CERTITUDE, INVIGOR, LIBERTY and LIBERTYLINK are registered trademarks of BASF; all used under license by BASF Canada Inc. © 2023 BASF Canada Inc. Roundup<sup>®</sup>, Roundup Ready<sup>®</sup>, Roundup WeatherMAX<sup>®</sup>, and TruFlex<sup>®</sup> are trademarks of Bayer Group. © 2023 Bayer Group. All rights reserved. Pioneer<sup>®</sup> brand canola products are trademarks of Corteva Agriscience and its affiliated companies. © 2023 Corteva.